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Poskytnutí informace na žádost podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Městská část Praha 10, Úřad městské části Praha 10, odbor školství obdržel dne 19. 4. 2023 Vaši 
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „InfZ“), o poskytnutí informací ve znění:  
 

„…Vzhledem k výše uvedenému se na Vás obracím v souladu s § 51, písm. c) zák. 131/2000 Sb. o hl. 

m. Praze v kombinaci se zněním zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů s níže uvedenými žádostmi o informace a o předložení všech dostupných 
podkladů: 
 

1. Kdy a jakým způsobem byla vyhlášena veřejná výzva k možnosti přihlásit se s nabídkami na využití 
prostoru v MŠ Vladivostocká - žádám o předložení znění výzvy, vč. stanovených kritérií na využití 
předmětného prostoru; 
2. kolik subjektů se na danou výzvu reagovalo, resp. předložilo své přihlášky či nabídky na využití 
prostoru v MŠ Vladivostocká - žádám o přeložení všech doručených přihlášek (nabídek), vč. nabídek 
na výši nájmu; 
3. všechny podklady, které doručila Školka K2; 
4. jaké skutečnosti vedly k výběru Školky K2 jako nájemce v MŠ Vladivostocká - prosím o doložení 
hodnotících podkladů, vč. protokolu / zápisu z hodnocení; 
5. žádám o sdělení jmen členů hodnotící / výběrové komise; 
6. kdy a v jakých poradních orgánech zastupitelstva či Rady MČ Praha 10 byl záměr a následně 
jednotlivé nabídky projednány - žádám o doložení všech předmětných podkladů; 
7. kdy a jakým usnesením o nájmu pro Školku K2 rozhodla Rada MČ Praha 10 - žádám o předložení 
kompletního předmětného materiálu, vč. příloh; 
8. 

1. dle jakého předpisu (zákona, vyhlášky, interní směrnice, atp.) se v celém procesu postupovalo; 
2. hodlá MČ v obdobných případech postupovat i v budoucnu, tj. jedná se o precedens? 

9. žádám o předložení: 
 

 



1. (návrhu či již uzavřené) nájemní smlouvy mezi subjektem K2 a MŠ Vladivostocká, vč. uvedení délky 
nájmu; 
2. právního posudku ke znění nájemní smlouvy; 
10. zda a pokud ano jaký bude mít dopad nájem Školky K2 v prostorách MŠ Vladivostocká na počet 
umístěných dětí v MŠ Vladivostocká od 1. 9. 2023, mj. zda dojde ke snížení kapacity MŠ 
Vladivostocká, tj. snížení počtu děti umístěných v MŠ Vladivostocká; 
11. pokud by mělo dojít k snížení kapacity MŠ Vladivostocká, proč nebyl záměr pronájmu prostor v 
MŠ Vladivostocká projednán v komisi výchovně vzdělávací; 
12. žádám vyjádření zástupců MŠ Vladivostocká (ředitelky, jejích zástupců) či zápis z jednání s nimi o 

záměru nájmu v jimi řízené MŠ Vladivostocká. 
V dokonalé úctě“. 

 

V souladu s ustanovením § 14 InfZ Vám tímto požadované informace poskytujeme v následující 
formě: elektronicky na Vámi uvedenou e-mailovou adresu formou textu tohoto přípisu. 

 

 „1. Kdy a jakým způsobem byla vyhlášena veřejná výzva k možnosti přihlásit se s nabídkami na 
využití prostoru v MŠ Vladivostocká…“ 

Veřejná výzva na využití prostor nebyla ze strany MČ Praha 10 nikdy vyhlášena. 
 

 „2. kolik subjektů se na danou výzvu reagovalo, resp. předložilo své přihlášky či nabídky na využití 
prostoru v MŠ Vladivostocká…“ 

Vzhledem k odpovědi na bod č. 1 žádosti žádný subjekt na výzvu nereagoval, tj. nebyla předložena 
žádná nabídka nebo přihláška na využití prostor v objektu Mateřské školy, Praha 10, Vladivostocká 
1034/8, příspěvková organizace. 
 

„4. jaké skutečnosti vedly k výběru Školky K2 jako nájemce v MŠ Vladivostocká…“ 

S ohledem na výše uvedené odpovědi nevedly žádné skutečnosti k výběru Školky K2, neboť nebyla 
vyhlášena veřejná výzva na využití prostor v objektu Mateřské školy, Praha 10, Vladivostocká 
1034/8, příspěvková organizace. 
 

 „6. kdy a v jakých poradních orgánech zastupitelstva či Rady MČ Praha 10 byl záměr a následně 
jednotlivé nabídky projednány…“ 

S ohledem na výše uvedené odpovědi nebyl záměr v žádných poradních orgánech Zastupitelstva či 
Rady MČ Praha 10 ke dni podání žádosti projednán. 
 

„7. kdy a jakým usnesením o nájmu pro Školku K2 rozhodla Rada MČ Praha 10…“ 

Rada MČ Praha 10 nikdy nepřijala žádné usnesení týkající se nájmu pro Školku K2 v objektu Mateřské 
školy, Praha 10, Vladivostocká 1034/8, příspěvková organizace.  

 

„8. 

1. dle jakého předpisu (zákona, vyhlášky, interní směrnice, atp.) se v celém procesu 
postupovalo;…“ 

Vzhledem k předchozím odpovědím nebylo v daném případě postupováno dle žádného právního 
předpisu. 
 

 „10. zda a pokud ano jaký bude mít dopad nájem Školky K2 v prostorách MŠ Vladivostocká na 
počet umístěných dětí v MŠ Vladivostocká od 1. 9. 2023, mj. zda dojde ke snížení kapacity MŠ 
Vladivostocká, tj. snížení počtu děti umístěných v MŠ Vladivostocká;“ 

 

 



Žádný dopad na počet umístěných dětí v Mateřské škole, Praha 10, Vladivostocká 1034/8, 
příspěvková organizace, od 1. 9. 2023 mít nebude, protože MČ Praha 10 nevyhlásila žádnou 
Veřejnou výzvu na využití prostor, viz odpovědi na výše uvedené otázky. Ke snížení kapacity 
Mateřské školy, Praha 10, Vladivostocká 1034/8, příspěvková organizace, v rejstříku škol a školských 
zařízení nebo snížení počtu dětí umístěných v Mateřské škole, Praha 10, Vladivostocká 1034/8, 
příspěvková organizace, nedojde. 

„11. pokud by mělo dojít k snížení kapacity MŠ Vladivostocká, proč nebyl záměr pronájmu prostor 
v MŠ Vladivostocká projednán v komisi výchovně vzdělávací“ 

Ke snížení kapacity v Mateřské škole, Praha 10, Vladivostocká 1034/8, příspěvková organizace, 
nedojde, viz odpověď na otázku č. 10. 
 

Vzhledem ke skutečnosti, že žadatel podmínil odpověď na otázku existencí snížení kapacity v MŠ 
Vladivostocká, nebylo ze strany povinného subjektu vydáno k této otázce rozhodnutí o odmítnutí 
části žádosti podle § 15 odst. 1 InfZ ve spojení s § 2 odst. 4 InfZ. 
 

K níže uvedeným otázkám ve znění: 
„…žádám o předložení znění výzvy, vč. stanovených kritérií na využití předmětného prostoru;“ 

„…žádám o přeložení všech doručených přihlášek (nabídek), vč. nabídek na výši nájmu;“ 

„3. všechny podklady, které doručila Školka K2;“ 

„…prosím o doložení hodnotících podkladů, vč. protokolu / zápisu z hodnocení;“ 

„5. žádám o sdělení jmen členů hodnotící / výběrové komise;“ 

„…žádám o doložení všech předmětných podkladů;“ 

„…žádám o předložení kompletního předmětného materiálu, vč. příloh;“  
„9. žádám o předložení: 
1. (návrhu či již uzavřené) nájemní smlouvy mezi subjektem K2 a MŠ Vladivostocká, vč. uvedení 
délky nájmu;“ 

2. právního posudku ke znění nájemní smlouvy;“ 

„12. žádám vyjádření zástupců MŠ Vladivostocká (ředitelky, jejích zástupců) či zápis z jednání s 
nimi o záměru nájmu v jimi řízené MŠ Vladivostocká.“ 

bylo ze strany povinného subjektu vydáno rozhodnutí o odmítnutí části žádosti podle  
§ 15 odst. 1 InfZ ve spojení s § 11b InfZ (požadovanou informací povinný subjekt nedisponuje), které 
Vám zasíláme na adresu Vašeho trvalého pobytu v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád. 
 

K níže uvedené otázce ve znění: 
„…2. hodlá MČ v obdobných případech postupovat i v budoucnu, tj. jedná se o precedens?“ 

bylo ze strany povinného subjektu vydáno rozhodnutí o odmítnutí části žádosti podle § 15 odst. 1 
InfZ ve spojení s § 2 odst. 4 InfZ (z důvodu faktické neexistence požadovaných informací – dotaz na 

názor), které Vám zasíláme na adresu Vašeho trvalého pobytu v souladu se zákonem č. 500/2004 
Sb., správní řád. 
 

 

Povinný subjekt poznamenává, že s ohledem na formulaci žádosti, konkr. u části otázek uvedených v 
bodě č. 1, 2, 4, 6 a 7, byly tyto informace žadateli poskytnuty. Vzhledem ke skutečnosti, že žadatel 
ve druhé části těchto otázek, tj. část otázek v bodě č. 1, 2, 4, 6 a 7 včetně otázek č. 3, 5, 9 a 12, 
nepodmínil poskytnutí dokumentů existencí požadovaných informací, tj. v žádosti např. uvedl slovní 
spojení „žádám o poskytnutí dokumentů za předpokladu, že existují“, byl povinný subjekt v daném 
případě nucen postupovat v souladu s InfZ a vydat rozhodnutí o odmítnutí části žádosti z důvodu 
neexistence požadovaných informací. 
 

 



Podle ustanovení § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím 
dálkový přístup na internetové stránce městské části Praha 10.  
 

 

PhDr. Roman Vaculka 

vedoucí odboru školství   „otisk razítka“ 

„elektronicky podepsáno“      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


